
Доилна система DeLaval MidiLine™ ML3100 

 
Най-добрата система за групово доене с ниски разходи и висока 
производителност, която Ви помага да използвате времето и ресурсите си по 
много ефективен начин. Проектиран с мисъл за дояча, значително подобрява 
комфорта и ефективността на труда, като се възползва максимално от 
ограниченото налично пространство в шахтата. Повишена 
производителност, лесен за използване и поддръжка, расте с Вас. 

 

Ключови характеристики: 

• Повишена производителност  
С доилни чорапи, разположени в средата на ямата, те обслужват двете 
страни на залата. В сравнение със системите с една доилна единица на 
бокс, това е по-ефективна за доилния чорап инвестиция. Елегантно и 
ултрамодерно въртящо се рамо осигурява автоматично тръгване и 
комфортен старт. Свързан с усъвършенствано управление на млечния 
поток, DeLaval ML3100 е високоефективна, лесна за използване зала за доене. 

 

• Лесно за употреба и поддръжка 
Дизайнът на въртящото се рамо осигурява бърза и лесна поддръжка. С 
plug-and-play подмяната на износващи се части можете да завършите 
рутинните задачи по поддръжката за няколко минути. DeLaval ML3100 

също е лесен за поддържане чист, благодарение на елегантния си корпус. Тъй като 

точките за доене на системата DeLaval MidiLine™ обслужват двете страни на 

залата, разходите за обслужване често са по-ниски. По-кратките работни времена, 

по-малко места за доене и намалените изисквания за почистване – това всичко 

води до намалени разходи за поддръжка. 

 

• Привързва Ви 
С DeLaval ML3100 Вие решавате кое ниво на автоматизация на управление Ви 

подхожда. С нарастването на стадото Ви може да повишите нивото стъпка по 

стъпка: от автоматизирано премахване на доилни чорапи до пълна интеграция с  

DeLaval DelPro™ Farm Manager. Системата DeLaval ID автоматизира 

идентификацията на кравите и помага за събирането на данни. Добавянето на 

порти за сортиране идентифицира и сортира кравите въз основа на решения за 

управление на стадото. Автоматичното хранене намалява труда и оптимизира 

използването на фуража. 

 
 
 
 



 
 
 

 


